
市中央部市民活動交流拠点複合施設整備などに関するアンケート結果（春日市経営企画課）

　現在、市中央部（大谷地区の総合スポーツセンター、ふれあい文化センター周辺。このアンケー

 トでは、「本エリア」といいます。）に、市内の福祉施設など（※）を移転集約し、市民活動と交流の

 活性化につながる新たな複合施設を整備し、誰もが行きやすく行きたくなるエリアとすることを検

 討しています。

　　・社会福祉センター（春日市社会福祉協議会）（昇町3丁目101番地）

　　・老人福祉センターナギの木苑（星見ヶ丘1丁目7番地1）

　　・男女共同参画・消費生活センター（光町1丁目73番地）

　　・コミュニティバスセンター（大谷６丁目18番地他）

　　・西出張所（昇町1丁目120番地　いきいきプラザ内）

　　・いきいきルーム等（昇町1丁目120番地　いきいきプラザ内）

1.

年齢

件数 比率

0 0.0%

3 0.7%

2 0.5%

44 10.0%

108 24.7%

119 27.2%

92 21.0%

53 12.1%

13 3.0%

4 0.9%

438 100.0%

性別

件数 比率

170 38.8%

257 58.7%

6 1.4%

5 1.1%

438 100.0%

基礎情報

回答者ご本人のことについて差し支えない範囲で教えてください。　（該当に○）

選択肢

１．１０歳未満

２．１０代

３．２０代

４．３０代

５．４０代

６．５０代

７．６０代

８．７０代

９．８０歳以上

無回答

計

選択肢

1．男性

2．女性

未回答

無回答

計

１０歳未満
0.0%

１０代
0.7% ２０代

0.5%
３０代
10.0%

４０代
24.7%

５０代
27.2%

６０代
21.0%

７０代
12.1%

８０歳以上
3.0%

無回答
0.9%

男性
38.8%

女性
58.7%

未回答
1.4%

無回答
1.1%
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職業

件数 比率

0 0.0%

1 0.2%

0 0.0%

122 27.9%

32 7.3%

28 6.4%

82 18.7%

89 20.3%

61 13.9%

15 3.4%

8 1.8%

438 100.0%

件数 比率

416 95.0%

15 3.4%

7 1.6%

438 100.0%

2.

選択肢

１．小中学生

２．高校生

３．大学生・専門学生

４．会社員

５．公務員

６．自営業

７．主婦（夫）

８．パート・アルバイト

９．無職

１０．その他 

無回答

計

回答者の区分

選択肢

1．春日市に居住

2．春日市に勤務（通学）

無回答

計

本エリア施設の利用状況など

（①～⑤それぞれについて、該当するもの1つに○）

     （※）施設には、大谷小学校、春日どろんこ保育園、教育支援センターは含まれません。

（2ー①　最も利用している施設）　

　ⅰ.総合スポーツ　センター（温水プールを含む。）

　ⅱ.ふれあい文化センター（市民図書館以外）

　ⅲ.市民図書館

　ⅳ.大谷ふれあい公園

　ⅴ.コミュニティバスセンター

　ⅵ.本エリアの施設を利用したことがない。

　→「ⅵ」を選択した場合、「3．本エリアの将来像について（P6）」　に進んでください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

本エリア内の施設について、①最も利用している施設（※）、②利用頻度、③アクセス方法・所要時
間、④満足度、⑤満足度の理由をお聞かせください。

高校生
0.2%

会社員
27.9%

公務員
7.3%

自営業
6.4%

主婦（夫）
18.7%

パート・アル

バイト
20.3%

無職
13.9%

その他 
3.4%

無回答
1.8%

春日市に

居住
95.0%

春日市に勤務

（通学）
3.4%

無回答
1.6%
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件数 比率

133 30.4%

79 18.0%

155 35.4%

6 1.4%

34 7.8%

31 7.1%

438 100.0%

件数 比率

92 22.6%

51 12.5%

63 15.5%

104 25.6%

69 17.0%

28 6.9%

407 100.0%

件数 比率

34 8.4%

256 62.9%

39 9.6%

71 17.4%

5 1.2%

0 0.0%

2 0.5%

407 100.0%

選択肢

１．総合スポーツセンター
（温水プールを含む）

２．ふれあい文化セン
ター（市民図書館以外）

３．市民図書館

４．大谷ふれあい公園

５．コミュニティバスセン
ター

６．本エリアの施設を利
用したことがない。　

計

（２ー②　利用の頻度）

　ⅰ.定期的に行く（週に1度以上／２週間に１度／月に１度）

　ⅱ.たまに行く（３か月に１度／半年に１度）

　ⅲ．１度は行ったことがある

　→「ⅰ」を選択した場合の利用目的をお聞かせください。

選択肢

１．定期的に行く（週に１
度以上）

２．定期的に行く（２週間
に１度程度）

３．定期的に行く（月に１
度程度）

４．たまに行く（３ヵ月に１
度程度）

５．たまに行く（半年に１
度程度）

６．１度は行ったことがあ
る
計

２ー③　アクセス方法・所要時間

アクセス方法及び所要時間について、それぞれ主なもの１つを回答してください。

アクセス方法

選択肢

１．バス（路線バス／コ
ミュニティバス）

２．自家用車

３．自転車

４．徒歩

５．タクシー

６．電車

７．その他

計

総合スポーツセ

ンター（温水プー

ルを含む）
30.4%

ふれあい文化

センター（市民

図書館以外）
18.0%

市民図書館
35.4%

大谷ふれあい

公園
1.4%

コミュニティバ

スセンター
7.8%

本エリアの施

設を利用した

ことがない。　
7.1%

定期的に行く（週

に１度以上）
22.6%

定期的に行く

（２週間に１度

程度）
12.5%

定期的に行く

（月に１度程度）
15.5%

たまに行く（３ヵ

月に１度程度）
25.6%

たまに行く（半

年に１度程度）
17.0%

１度は行ったこ

とがある
6.9%

バス（路線バス／コ

ミュニティバス）
8.4%

自家用車
62.9%

自転車
9.6%

徒歩
17.4

%

タクシー
1.2%

その他
0.5%
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件数 比率

203 49.9%

167 41.0%

27 6.6%

6 1.5%

4 1.0%

407 100.0%

※「回答は別紙参照」

件数 比率

45 11.1%

243 59.7%

63 15.5%

10 2.5%

46 11.3%

407 100.0%

【所要時間】

選択肢

１．１０分以内

２．１０～２０分以内

３．２０～３０分以内

４．３０～６０分以内

５．６０分以上

計

【本エリアまでのアクセス性について、改善してほしい（足りていない）点があればお聞かせください。】

（２－④本エリア及び施設の満足度）

　ⅰ．大変満足

　ⅱ．満足

　ⅲ．不満

　ⅳ．大変不満

ⅴ．わからない

選択肢

１．大変満足

２．満足

３．不満

４．大変不満

５．わからない

計

（２－⑤満足度の理由）

２－④の満足度の理由として、次の項目ごとに当てはまる方の選択肢に〇をつけてください。

１０分以

内
49.9%

１０～２０分以内
41.0%

２０～３０分以

内
6.6%

３０～６０分以

内
1.5%

６０分以上
1.0%

大変満足
11.1%

満足
59.7%

不満
15.5%

大変不満
2.5%

わからない
11.3%

－4－



市中央部市民活動交流拠点複合施設整備などに関するアンケート結果（春日市経営企画課）

件数 比率

347 85.3%

60 14.7%

407 100.0%

件数 比率

296 72.7%

111 27.3%

407 100.0%

件数 比率

20 4.9%

２．充実していない 387 95.1%

407 100.0%

ⅰ.施設

選択肢

１．充実している

２．充実していない

計

ⅱ.自然環境

選択肢

１．充実している

２．充実していない

計

ⅲ.周辺の飲食店

選択肢

１．充実している

計

充実している
85.3%

充実していない
14.7%

充実している
72.7%

充実していな

い
27.3%

充実している
4.9%

充実していない
95.1%
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件数 比率

14 3.4%

２．充実していない 393 96.6%

407 100.0%

件数 比率

198 48.6%

209 51.4%

407 100.0%

件数 比率

266 65.4%

141 34.6%

407 100.0%

ⅳ.周辺の売店

選択肢

１．充実している

計

ⅴ.くつろぐ空間

選択肢

１．充実している

２．充実していない

計

ⅵ.イベント・催し物

選択肢

１．充実している

２．充実していない

計

充実している
3.4%

充実していない
96.6%

充実している
48.6%

充実していない
51.4%

充実している
65.4%

充実していない
34.6%
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件数 比率

344 84.5%

63 15.5%

407 100.0%

件数 比率

327 80.3%

80 19.7%

407 100.0%

1

ⅶ.駐車場

選択肢

１．充実している

２．充実していない

計

ⅷ.駐輪場

選択肢

１．充実している

２．充実していない

計

充実している
84.5%

充実していない
15.5%

充実している
80.3%

充実していない
19.7%

80.3%

84.5%

65.4%

48.6%

3.4%

4.9%

72.7%

85.3%

19.7%

15.5%

34.6%

51.4%

96.6%

95.1%

27.3%

14.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駐輪場

駐車場

イベント・催し物

くつろぐ空間

周辺の売店

周辺の飲食店

自然環境

施設

満足度比較グラフ

充実している 充実していない
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3.

件数

177

324

112

220

27

860

件数

112

306

168

99

156

277

23

1,141

本エリアの将来像について

本エリア周辺が将来どうなっていれば利用したくなるかお聞かせください。（該当に○）

①本エリアの将来像（複数選択可）

選択肢

１．人が集まりやすいにぎ
わいがあるエリア
２．複数の施設が充実
し、アクセスしやすいエリ
ア
３．バスの待ち時間が楽
しくなるエリア

４．豊かな緑に囲まれて
落ち着いたエリア

５．その他

計

3-②本エリアにあったらいいと思う空間（複数選択可）

選択肢

１．イベント等が行える広
い空間

２．ゆっくり飲食ができる
空間

３．子どもを連れて楽しめ
る空間
４．周辺で仕事（PC作業
やweb会議）ができる空
間
５．周辺で学習ができる
空間

６．自然に親しみ楽しめ
る（くつろげる）空間

７．その他

計

25.6%

69.9%

38.4%

22.6%

35.6%

63.2%

5.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

40.4%

74.0%

25.6%

50.2%

6.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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